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A. Formální a jazyková kritéria 
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Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
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Datum:              3.9.2020                                              Podpis: 

 

Práce je pro českého čtenáře velmi zajímavou sondou do prostředí, které mu je neznámé. Z 

toho hlediska patří autorovi dík za určité zpřístupnění „neznámého světa“.  

V prvé kapitole (Historický kontext) je soustředěno mnoho občas až příliš kusých informací, 

kde by zřejmě „méně bylo více“. 

Druhá kapitola (Vymezení pojmů) by byla obsahově bohatší, pokud by autor vzal v potaz  

poněkud širší okruh literatury, případně literaturu směrodatnější (např. při vší úctě k prof. 

Kubalíkovi bylo by lépe charakterizovat křesťana z relevantnějšího pramene). 

Druhá polovina práce je spíš historická, méně teologická. Nelze vytýkat autorovi, že se z 

velké části opírá o vlastní vzpomínky a vzpomínky ústně tradované, protože písemné prameny 

z pochopitelných důvodů povětšinou neexistují.    

Autor ze vzpomínek vytěžil důležité a v české oblasti a historii ne zcela běžné svědectví o 

propojení a vzájemné podpoře národnostního a křesťanského aspektu života osadníků, opřené 

také o vlastní zkušenost. V tom vidím největší přínos práce. Bylo by ale hezké, kdyby ještě  

spojil své znalosti teologické, pokud jde o předávání víry a pastoraci v širším slova smyslu, s 

tím, co v historickém pohledu předložil. Tu historii lze totiž číst a interpretovat také jako 

doklad o realizaci obecného kněžství věřících, tedy laiků, a o hodnotě žité a sdílené osobní 

víry v okolnostech, kde byl jen velmi omezený a nedostatečný „svátostný servis“. Takové 

rozpracování by potom přímo vybízelo k aktualizaci. Ale to už jsme za hranicemi bakalářské 

práce, kterou k obhajobě doporučuji.   

Naznačte aplikaci učení o  obecném kněžství věřících na popsanou historii předávání a žití 

víry v Banátu.  


